



永康日报

胡勇春在2024年第二次晾晒比拼活动暨 五战双强 行动工作推进会上强调 力拼三季度 夺取全年胜 奋力交好经济社会高质量发展高分答卷

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)8月19日下午,2024年第二次晾晒比拼活动暨 五战双强 行动工作推进会召开。市委书记胡勇春在会上强调,要激励和动员全市上下聚焦 稳 进 立 挑 重担,锚定 五战双强 强攻坚,力拼三季度、夺取全年胜,奋力交好经济社会高质量发展高分答卷。市委副书记、市长郑云涛作工作部署,陈美蓉、胡积合、王海涛等市四套班子领导、法检 两长 出席。

会议通报了及时奖励情况,通报了全市1-7月经济运行情况和社会形势情况,并对高质量发展、三个 一号工程 和 十项重大工程 指标情况、千项万亿重大项目进展情况、各镇(街道、区)和 部分单位主要经济指标完成情况进行晾晒。市自然资源和规划局、产投集团、古山镇、方岩镇在会上作交流发言。

胡勇春指出,今年以来,全市上下统一思想、统一行动,全力打好 五战双强 行动组合拳,干出了赶超争先的精气神,拼出了一批标志性的新成果,跑出了项目建设的加速度,治出了安全稳定的基本盘,圆满完成时间任务 双过半 稳

进向好态势更加巩固,争先进位势头更加昂扬。实践证明,永康的干部队伍是一支敢担当、有能力、会干事、能成事的干部队伍,只要大家扑下身、沉下心、铆足劲、踏实干,就没有攻不下的碉堡、没有解不了的难题。希望全市上下继续坚持问题导向、效果导向,弘扬斗争精神、强化争先意识、突出有解思维,用心用力做好每一件事情,巩固深化好经验好做法形成机制、形成习惯,着力扬优势、补短板、强弱项,不断提升工作效能,确保各项工作全面落地落实、持续向前向好。

胡勇春强调,三季度是承上启下的关键季、夺取全年胜的 黄金季,要坚定不移锚定年初确定的目标任务,靶向发力、真抓实干,着力把具体成效体现在主要指标争先进位、重点工作争先创优、重大改革争先出彩上。要坚持在指标争先进位上攻坚突破,按照 优势指标持续领跑、落后指标奋力赶超、中游指标全力争先 要求,强化全过程数据管控,细化颗粒度、提高精准度、压实责任链,真正做到 以日保周、以周保月、以月保季、以

季保年,要坚持在 五战双强 行动上攻坚突破,树牢实诚实干实绩鲜明导向,聚焦重点、紧盯不放,做实基础、固本培元,承诺践诺、一抓到底,以务实之举、管用之策,持续推动产业提档、城市提能、交通提级、文化提质、治理提效,持续推动强改革、强效能,要坚持在项目提质增效上攻坚突破,一切围着项目转、一切盯着项目干,以项目为统揽,抢抓政策机遇期、施工黄金期,抓好要素争取、政策处理、投资进度 三张清单,更精准地争取各类资源,更给力地推动项目建设,要坚持在增进民生福祉上攻坚突破,持续抓好政务服务增值化改革、扩中 提低 改革、强村富民乡村集成改革、一线会商解难题 活动等,通过 一线调研、一线会商、一线解题、一线督办,不断健全问题高效闭环解决机制,让企业预期更有底,让群众幸福更可见,让基层治理更有效,要坚持在守牢平安防线上攻坚突破,紧盯灾害防范、信访维稳、安全生产、公共安全、生态环保等工作重点,通过抓基层、打基础、建机制、架网络,明责任、强保障,立足 常态化、标准化、精细化 原则,突出抓早抓小、防范在前,推动高质量发展和高水平安全良性互动。

郑云涛在工作部署中指出,全市上

下要以 拼 的精神、冲 的劲头、实 的作风,全力打好 五战双强 行动组合拳,突出重点、压实责任、精准发力,为夺取全年胜 积蓄更多新动能、新优势。要紧盯重点企业,紧盯招大引强,紧盯低效整治,全面压牢工业 压舱石,要狠抓项目进度,加快政策处理,强化要素保障,全面夯实项目 硬支撑,要建好科技创新平台,发挥创新主体作用,引育创新人才队伍,全面打造科创新高地,要统筹抓好生产性、生活性服务业,继续加强品牌渠道建设,不断提升服务业供给质量和品质效率,全面强化 三产 关键点,要拓展对外贸易,挖掘消费潜能,提升办展办会水平,全面拉满商贸 强引擎,要纵深推进城市建设,加速提档教育医疗,加快畅通道路交通,全面深化城市新蝶变,要深化强村富民,优化社会保障,深化文旅融合,办好民生实事,全面答好民生幸福卷,要严格落实 三管三必须 机制,强化各领域隐患排查和风险整治,守牢安全发展底线,深化社会治理,全面织牢安全防控网。



请您关注今日头条



九铃桥菜市场拆除

8月17日下午,九铃桥菜市场开始拆除,标志着周塘区块旧城改建项目拆除工作正式启动。

融媒记者 金星彤 摄

农行视角



一封表扬信 道出浓浓客户情

本报讯(通讯员 华灵灵)近日,永康农商银行收到了一封来自客户的表扬信。信的字里行间,对该行员工的贴心服务表示高度赞扬和认可。

原来,该客户在办理业务时不慎摔

倒在地。该行员工见状,迅速将其带至营业大厅,一边仔细检查客户腿部伤势,一边拿来急救药箱,为其清理伤口并涂上碘伏。贴心的服务让客户倍感温暖,于是有了文章开头的一幕。

细微之处见真情。永康农商银行负责人表示,将继续秉持 把服务挺在最前面 的理念,不断优化服务流程,着力提升服务质量,为每一位客户提供更为优质高效的金融服务。



建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266